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roa OTKPbITUA LUKOJIbI



BbipaxkeHnst MOXXHO yNpOCTUTb, UCNOSb3Ysi pacnpenenmTenbHbiA 3aKoH
YMHOXEHUS.

* 2:X+3'X = (2+3)'x = 7
Z

* B npocTbIX criydaax MOXHO nucartb cpasy:.
e 3a + 7a=10a
« 26y — 12y=14 y



lMpeobpa3oBaThb BbipaXXeHne, UCMNOoSb3yA
pacnpeaenuteribHbIU 3aKOH

2x + 3x =2-3lc+3-3|c =(2+3) - x =bx.

7x+x=7'3lc+1-.3c =(7+1) -x =8x.

8y — by =8°,lv—5°,}/ =(8_5).7V = 3y.

9y — y =9°{f—1°)l7 =(9—1)°'y = 8y.

Takoe npeobpa3oBaHMe Ha3biBalOT
YNpoLleHMEeM BbipaXeHUs




Cocmaeb 1o pucyHKy ypaeHeHue
u pewu e2o.




CocTaBbTe YpaBHEHUE MO YEPTEXKY.

A 2% B 3x C 5%

S *

40cm

Hangute gnnHy KaXgoro otpeska.

[1lpoBepLTE CBOM OTBET.

a) AB=4cm,BC=16cm,CD=20cwm;
6) AB=8cm,BC=12cm,CD=20cm;
B) AB=8cm,BC=14cm,CD=18cwm.



Uemy paBHbl CTOPOHbI NPSAMOYroSibHUKA Ha PUCYHKE,
ecnu ero nepmmeTp paseH 240 cm?

B C
4x cm
A D

6X CM



PelwunTte 3agadyy ¢ noMOLLLKD VpaBHEHUS.

Kynnnu neHTbl 0AnHaAKoBOU OSIMHbI Ha 264 p.

LleHa 1 M NneHThLI: 3eneHas — 3p.,
po3oBad — 4p.,
benasa — 15p.

Kakyto OnnHy nMeeT Kaxkgasi neHTa”?



